
Τα τελευταία επτά χρόνια οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, η νεολαία, ζουν
την επέλαση της βαρβαρότητας και την κατάργηση κατακτήσεων
ενός αιώνα με εξαιρετικά βίαιο τρόπο. Οι κυβερνήσεις, η ΕΕ, το ΔΝΤ
συνθλίβουν κάθε εργατικό δικαίωμα, καταστρέφουν κάθε κοινωνικό
αγαθό με ένα και μοναδικό σκοπό: να ξεπεράσουν την καπιταλιστική
κρίση. Η επίθεση ενάντια στην κοινωνία καθοδηγείται από την
Ε.Ε. και βρίσκεται σε απόλυτη σύμπλευση με την ελληνική
κυβέρνηση.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ -σε συνέχεια των προηγούμενων κυβερνήσεων- αναλαμβάνει να υλοποιήσει
όλα τα μνημόνια και παγιώνει το καθεστώς της μόνιμης επιτροπείας. Είναι μια κυβέρνηση κλιμάκωσης
της αντιδραστικής – αντιλαϊκής επίθεσης, όπως αποδείχτηκε ήδη με την ψήφιση του 4ου μνημονίου. Με τη
λογική των ισοδυνάμων μέτρων, αποπειράται να σπείρει τον εμφύλιο μεταξύ φτωχών, ανέργων κι
εργαζόμενων.

Η πολιτική αυτή βρίσκει συνέχεια στο χώρο της έρευνας όπου η κυβέρνηση αφενός με το νέο νόμο που
ψηφίστηκε το καλοκαίρι προωθεί την λειτουργία των ιδρυμάτων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και
αφετέρου μέσω της ισχνής κρατικής χρηματοδότησης οδηγεί την έρευνα στην πλήρη οικονομική
εξάρτηση από προγράμματα (ΕΣΠΑ, ελληνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, προγράμματα από εταιρείες)
με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Η κατάσταση αυτή διαιωνίζεται με το πολυδιαφημισμένο ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. που
ουσιαστικά αποτελεί φορέα διαχείρισης ανταγωνιστικών προγραμμάτων καθώς και με την νομιμοποίηση
των εξατομικευμένων και ολιγόμηνων συμβάσεων μέσω του 4ου μνημονίου.

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος για τους εργαζόμενους εκτός από τον αγώνα

Απέναντι στη «μία και μοναδική αλήθεια» των αναδιαρθρώσεων που θέλει να επιβάλει η κυβέρνηση και
μπροστά στα σχέδια «δίκαιης ανάπτυξης», οι εργαζόμενοι οφείλουν να απαντήσουν με μαζικό, ταξικό,
γενικευμένο αγώνα. Αγώνα με κριτήριο και αιτήματα τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων, με
αποφασιστικότητα, διάρκεια και περιεχόμενο που να εξασφαλίζει την αγωνιστική ενότητα της βάσης των
εργαζομένων, θα ενοποιεί και θα συντονίζει την πάλη τους, θα στηρίζεται στις μαζικές διαδικασίες και τη
δημοκρατία τους, θα αποφασίζεται και θα είναι στα χέρια των ίδιων των εργαζομένων.

Ως εκ τούτου, ο ΣΕΕΕΗ δεν θα συμμετέχει σε καμία φιέστα της κυβέρνησης όπως το
Περιφερειακό Συνέδριο. Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας τόσο
την μέρα ομιλίας των υπουργών Παιδείας και Έρευνας όσο και την μέρα της ομιλίας του
Τσίπρα για να υψώσουμε το ανάστημά μας.

Απαιτούμε:

• Ανατροπή των μνημονίων. Δε θα πληρώσουμε την κρίση του κεφαλαίου, να
πάρουν πίσω όλα τα αντεργατικά μέτρα. Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις,
κοινωνικές παροχές.

• Κατάργηση όλων των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων

• Επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας σε όλους του κλάδους. Σταθερή
και μόνιμη εργασία για όλους με αξιοπρεπείς μισθούς.

• Άμεση αύξηση της χρηματοδότησης σε Παιδεία και Υγεία – Παύση πληρωμών του
χρέους
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